



Bełchatów, dnia 31-10-2022

Znak spr.: ZG.270.45.2022

### **Odpowiedź na pytania z dnia 29.10.2022 r.**

Dotyczy: Postępowania przetargowego pn.: „Remont dróg wewnętrznych leśnych w uroczysku Korczew”

W dniu 29.10.2022 r. do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

1. W przedmiarze – dot. Drogi nr 183 w pkt. 4 z wykopu można pozyskać grunt w ilości 162 m<sup>3</sup>, który można wbudować, natomiast w pkt. 6 jest potrzebny grunt do budowania w ilości 915,65 m<sup>3</sup> - znacznie więcej niż w pkt. 4. W przedmiarze – dot. Drogi nr 184 w pkt. 4 z wykopu można pozyskać grunt w ilości 81 m<sup>3</sup>, który można wbudować, natomiast w pkt. 6 jest potrzebny grunt do wbudowania w ilości 288,46 m<sup>3</sup>. Analogiczna sytuacja jest przy drodze nr 185 pozyskanie w mniejszej ilości 108m<sup>3</sup> w pkt. 7 i wbudowanie znacznie większych ilości 520m<sup>3</sup> w pkt. 6. Proszę o wyjaśnienie skąd pozyskać brakujący grunt do wykonania górnej części nasypu łącznie z poboczami?
2. Proszę o informację czy będą honorowane referencje, dotyczące min budowy dróg gminnych i powiatowych zakończone asfaltem?

### **Odpowiedź Zamawiającego brzmi:**

#### Ad 1.

"Wykonanie górnej części nasypu łącznie z poboczami..." w pozycjach nr 6 przedmiarów dla dróg 183, 184 i 185: należy wycenić zakup, transport, wbudowanie i zagęszczenie - zgodnie z opisem pozycji w przedmiarze i kosztorysie ofertowym. Zakupiony materiał musi spełniać wymagania określone specyfikacją, co na etapie wykonywania robót zostanie potwierdzone "Deklaracją właściwości użytkowych", wynikami badań zleconych przez Inspektora Nadzoru lub innymi przewidzianymi przepisami dokumentami.

Grunt pochodzący z wykopów pod zbiorniki i rowy odpływowe można wykorzystać (wbudować w korpus drogi) warunkowo - tylko jeśli będzie spełniał wymagania określone jak wyżej. (STWiORB DL-02.03.01 Nasypy). Wówczas ilości podane w pozycjach nr 6, będzie można pomniejszyć o ilości podane w pozycjach nr 4 dla dróg 183 i 184 oraz w pozycji nr 7 dla drogi 185.

Ilość gruntu nienadającego się do wbudowania w korpus drogi należy rozplantować, zgodnie z opisem pozycji nr 4 i odnośnej specyfikacji.

Do Wyceny - przyjąć 100% wartości z pozycji nr 6 "Wykonanie górnej części nasypu..." dla każdej z 3 dróg.



Ad 2.

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu honorowane będą referencje, dotyczące budowy asfaltowych dróg gminnych i powiatowych.

Podpisał:

Nadleśniczy Nadleśnictwa  
Bełchatów  
Jarosław Zając